

IMIM/DOP/ 1707 /16

Kraków, dnia 28.07.2016 r.

znak sprawy: PN-09-2016

ODPOWIEDZI NA PYTANIA OFERENTA

Dotyczy: **sukcesywnego świadczenia usług w zakresie rezerwacji, sprzedaży i dostarczania biletów lotniczych i kolejowych na przewozy pasażerskie na potrzeby Instytutu Metalurgii i Inżynierii Materiałowej PAN w Krakowie.**

Pytanie:

Pytanie dotyczy załącznika Nr 8, poz.5

Co zamawiający rozumie pod terminem "powrót 17.10"?

Czy jest to data przylotu do Krakowa, czy wylotu z Kony?

Odpowiedź:

Zamawiający rozumie „powrót 17.10” jako wylot z Kony.